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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasa'nın 98'inci ve TBMM
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın onursal başkanlığını yürüttüğü Sıfır Atık
Vakfı ile Yükseköğretim Kurulu (YÖK) arasında imzalanan protokolle üniversitelerde sıfır atık kulüpleri
kurulacağı ve çevre odaklı projelerin yürütüleceği açıklanmıştır. Benzer şekilde, kamuoyunda söz
konusu vakfın ortaöğretim ve lise düzeyindeki okullarda da etkinlik yürütmeye hazırlandığı yönünde
iddialar bulunmaktadır.

Türkiye'de eğitim politikalarının tarafsız, bilimsel ve kamuya hesap verebilir biçimde yürütülmesi
anayasal bir zorunluluktur. Ancak eğitim alanının, siyasi yakınlığı bilinen vakıflar eliyle şekillendirilmesi
ciddi kaygılara yol açmaktadır.

Bu doğrultuda:

1. Sıfır Atık Vakfı'nın gelir kaynakları nelerdir? Bu vakfın mali denetimi hangi kamu kurumu
tarafından yapılmaktadır?

2. YÖK ile imzalanan protokolün detayları hakkında Bakanlığınız bilgilendirilmiş midir?
Ortaöğretim ve lise düzeyinde benzer protokoller planlanmakta mıdır?

3. Devlet okullarında sıfır atık kulüplerinin veya benzeri yapıların kurulması için Sıfır Atık Vakfı
dışında alternatif sivil toplum kuruluşlarına da imkan tanınmakta mıdır?

4. Vakıf eliyle yürütülecek projeler kapsamında, okullara veya velilere yönelik herhangi bir maddi
yükümlülük, katkı payı veya zorunlu katılım planlanmakta mıdır?

5. Eğitim sisteminin, siyasi bağlantıları tartışma konusu olan vakıfların müdahalesinden bağımsız
kalması için Bakanlığınız nasıl bir önlem alacaktır?

6. Sıfır Atık Vakfı bugüne kadar Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde yürütülen hangi projelere dahil
olmuştur? Vakfa sağlanan kamu kaynaklarının toplam tutarı nedir?

7. Çevre bilinci ve iklim değişikliği farkındalığı için neden bağımsız bilimsel kurujuşlar
eğitimcilerle değil, siyasi aidiyetleri bulunan vakıflarla protokol yapılmaktadır?
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